
正 誤 表  

  

このたびは小社刊『3 分で学んで 10 秒で解ける！ たくまる＆かずまの公務員教養試験 超速テクニック集』の記述に誤りがありました。お詫び

とともに訂正させていただきます。 
 
 

ページ  誤  正  

p150・「覚えるのはコレ！」表内「代表例」3列目・5 行目 
 アトラス山脈（北米） アトラス山脈 

p172・「大地形」表内 4 行目 

p228・「覚えるのはコレ！」表内「働き」1 列目 

頂芽優性 頂芽優勢 

同・「超速ゴロあわせ！」内 1 行目および 7 行目 

p229・「例題」②問題および解答 

同・「類題演習」選択肢 1 

p237・「植物ホルモン」表内「働き」1 列目 

p262・「覚えるのはコレ！」1～3 行目 

12～18 族 13～18 族 

3～11 族  3～12 族 

 －  
（カルシウムの前に追加） 

ベリリウム（Be）・マグネシウム（Mg）・ 

p.262・「超速ゴロあわせ！」 

※以下に修正 
  ①センサー維持 
  ②土にベストなマグカップと白バラ 
  ・セン ：遷移元素  ・サー：3 族  ・維持：12 族 
  ・土 ：アルカリ土類金属 （に）   ・ベスト：Be （な） 
  ・マグ  ：Mg             ・カ  ：Ca （ップと） 
  ・白 ：Sr             ・バ  ：Ba 
  ・ラ  ：Ra 

p263・解答 2 行目  －  
（ストロンチウムの前に追加） 
ベリリウム・マグネシウム・ 

p263・「類題演習」2～5 行目 

12～18 族 13～18 族 

3～11 族 3～12 族 

このうち、２族に属する元素の原子は、２価の陽イオ
ンになりやすく、ベリリウムとマグネシウムを除く２族の

元素を（C）と言う。 
このうち、２族の元素を（C）と言う。 

p263・「類題演習」解答・解説 1～3 行目 

 12～18 族 13～18 族 

3～11 族 3～12 族 

ベリリウムとマグネシウムは 2 族ですが、アルカリ土類
金属ではありません。 

2 族の元素は、アルカリ土類金属です。 

p.269・「元素」1～4 行目・6 行目 

①点検は胃に痔にいーわ！ ①センサー維持 

②土にサルかバラ ②土にベストなマグカップと白バラ 

12～18 族 13～18 族 

 3～11 族 3～12 族 

 －  
（カルシウムの前に追加） 

ベリリウム（Be）・マグネシウム（Mg）・ 

                                                                      以上  


